

**Науково-дослідні розробки, які виконувались  
науковцями СНУ імені Лесі Українки у 2017 році за кошти замовників**

№ з/п	Назва та автори розробки	Важливі показники, які характеризують рівень отриманого наукового результату	Місце впровадження	Дата акту впровадження
	2	3	4	5
1	Правові й історико-правові аспекти захисту прав і свобод ветеранів війни та праці на Волині <i>Яцишин М.М., д. юрид. н., професор</i>	Розроблено нові законодавчі пропозиції щодо захисту прав та свобод ветеранів війни й праці на Волині, що сприятиме досягненню мети та завдання реального забезпечення гарантованих прав та свобод ветеранів війни й праці на Волині, а також дозволить їм пройти процес адаптації в сучасному суспільному житті	Волинська обласна організація ветеранів України «Рада»	№ 103У-06Ф 01.02.2017
2	Наукова експертна оцінка щодо встановлення додаткових лімітів спеціального використання слимаків виду <i>Helix pomatia</i> L. на території Рівненської, Волинської та Львівської областей у 2017 році <i>Поручинський А.І., к. біол. н., доцент</i>	Проведено обстеження території Волинської області та науково-дослідні роботи з вивчення стану місць поширення слимаків виду <i>Helix pomatia</i> L., видового складу, визначено стан кормової бази, умов існування та відтворення виду, обґрунтована оцінка можливих конкурентних відносин	Спільне українсько-чеське підприємство «Неріс»	№ 36У-04Ф 14.03.2017
3	Наукове обґрунтування доцільності проведення санітарно-оздоровчих заходів у лісових насадженнях на території об'єктів природно-заповідного фонду державного підприємства СЛАП «Камінь-Каширськагроліс» <i>Кичилюк О.В., к. с/г. н., доцент</i>	Встановлена та науково-обґрунтована доцільність проведення лісівничих санітарно-оздоровчих заходів на території ПЗФ ДП СЛАП, що в свою чергу сприятиме збереженню функціонування цих об'єктів, а за умови застосування у подальшому природного поновлення, також відновленню генетично корінних деревостанів, які характеризуються вищою біологічною стійкістю порівняно з існуючими похідними лісостанами	ДП «Спеціалізоване лісогосподарське агропромислове підприємство «Камінь-Каширськагроліс»	№ 135У-04Ф 01.06.2017
4	Наукове обґрунтування доцільності проведення санітарно-оздоровчих заходів у ландшафтному заказнику місцевого значення «Волошки» ДП «Ковельське лісове господарство» <i>Кичилюк О.В., к. с/г. н., доцент</i>	Встановлена і науково-обґрунтована доцільність проведення лісівничих санітарно-оздоровчих заходів на території ландшафтному заказника «Волошки» ДП «Ковельське лісове господарство», що сприятиме збереженню функціонування цього об'єкта, а за умови застосування природного поновлення, відновленню генетично корінних деревостанів, які характеризуються вищою біологічною стійкістю порівняно з похідними лісостанами	Державне підприємство «Ковельське лісове господарство»	№ 153У-04Ф 12.06.2017
5	Дослідження психічного здоров'я службовців та проведення психокорекційної роботи <i>Засєкіна Л.В., д. психол. н., професор</i>	Підвищення кваліфікації державних службовців шляхом проведення ряду тренінгів та іншої корекційної роботи	Державний заклад післядипломної освіти Волинь ЦППК	№ 151 У-09Ф 03.07.2017

7	Наукове обґрунтування доцільності проведення санітарно-оздоровчих заходів у лісових насадженнях на території об'єктів природно-заповідного фонду ДП «Ківерцівське лісове господарство» <i>Кичилюк О.В., к. с/г. н., доцент</i>	Встановлена і науково-обґрунтована доцільність проведення лісівничих санітарно-оздоровчих заходів на території ДП «Ківерцівське лісове господарство», що сприятиме збереженню функціонування цього об'єкта, а за умови застосування природного поновлення, відновленню генетично корінних деревостанів, які характеризуються вищою біологічною стійкістю порівняно з похідними лісостанами	Державне підприємство «Ківерцівське лісове господарство»	№ 172 У-04Ф 24.07.2017
8	Наукове обґрунтування доцільності проведення санітарно-оздоровчих заходів у лісових насадженнях на території об'єктів природно-заповідного фонду державного підприємства «Ратнівське лісомисливське господарство» <i>Кичилюк О.В., к. с/г. н., доцент</i>	Встановлена та науково-обґрунтована доцільність проведення лісівничих санітарно-оздоровчих заходів на території ПЗФ ДП «Ратнівське лісомисливське господарство», що в свою чергу сприятиме збереженню функціонування цих об'єктів, а за умови застосування у подальшому природного поновлення, також відновленню генетично корінних деревостанів, які характеризуються вищою біологічною стійкістю порівняно з існуючими похідними лісостанами	Державне підприємство «Ратнівське лісомисливське господарство»	№ 179 У-04Ф 24.07.2017
9	Наукове обґрунтування доцільності проведення санітарно-оздоровчих заходів у лісових насадженнях на території об'єктів природно-заповідного фонду державного підприємства «Камінь-Каширське лісове господарство» <i>Кичилюк О.В., к. с/г. н., доцент</i>	Встановлена та науково-обґрунтована доцільність проведення лісівничих санітарно-оздоровчих заходів на території ПЗФ ДП «Камінь-Каширське лісове господарство», що в свою чергу сприятиме збереженню функціонування цих об'єктів, а за умови застосування у подальшому природного поновлення, також відновленню генетично корінних деревостанів, які характеризуються вищою біологічною стійкістю порівняно з існуючими похідними лісостанами	Державне підприємство «Камінь-Каширське лісове господарство»	№ 183 У-04Ф 24.07.2017
10	Науковий супровід по розмноженню та вирощуванню жимолості їстівної <i>Бортнік Т.П., к. с/г. н., доцент</i>	Розробка та наукове обґрунтування технології розмноження та вирощування жимолості їстівної на території лісового підприємства	Державне підприємство «Щуманське лісове господарство»	№ 187У-04Ф 01.08.2017
11	Науковий супровід по вирощуванню лохини високорослої ( <i>Vaccinium corymbosum</i> L.) <i>Бортнік Т.П., к. с/г. н., доцент</i>	Науково обґрунтований дозвіл на вирощування на території ДП «Маневицьке лісове господарство» лохину високорослу <i>Vaccinium corymbosum</i> L., що в свою чергу забезпечить лісове підприємство ягідною продукцією, що містить цілий комплекс вітамінів та біологічно активних речовин	Державне підприємство «Маневицьке лісове господарство»	№ 173У-04Ф 01.08.2017
12	Процесне управління інноваційним розвитком підприємств <i>Полінкевич О.М., д.екон.н., професор,</i> <i>Макара О.В., д.екон.н., професор</i>	Наукова оцінка фінансово-економічного стану підприємства, встановлення особливостей управління на ньому, визначення проблемних моментів та розробка заходів щодо запровадження й удосконалення процесного управління на підприємстві	ФОП Логвинюк В.В.	№ 351/273У-20-14Ф 02.11.2017

13	Наукове обґрунтування доцільності проведення санітарно-оздоровчих заходів у лісових насадженнях на території об'єктів природно-заповідного фонду державного підприємства «Старовижівське лісове господарство» <i>Кичилюк О.В., к. с/г н., доцент</i>	Встановлена та науково-обґрунтована доцільність проведення лісівничих санітарно-оздоровчих заходів на території ПЗФ ДП «Старовижівське лісове господарство», що в свою чергу сприятиме збереженню функціонування цих об'єктів, а за умови застосування у подальшому природного поновлення, також відновленню генетично корінних деревостанів, які характеризуються вищою біологічною стійкістю порівняно з існуючими похідними лісостанами	Державне підприємство «Старовижівське лісове господарство»	№ 184 У-04Ф 01.08.2017
14	Наукове обґрунтування доцільності проведення санітарно-оздоровчих заходів у лісових насадженнях на території об'єктів природно-заповідного фонду державного підприємства «Володимир-Волинське лісомисливське господарство» <i>Кичилюк О.В., к. с/г н., доцент</i>	Встановлена та науково-обґрунтована доцільність проведення лісівничих санітарно-оздоровчих заходів на території ПЗФ державного підприємства «Володимир-Волинське лісомисливське господарство», що в свою чергу сприятиме збереженню функціонування цих об'єктів, а за умови застосування у подальшому природного поновлення, також відновленню генетично корінних деревостанів, які характеризуються вищою біологічною стійкістю порівняно з існуючими похідними лісостанами	Державне підприємство «Володимир-Волинське лісомисливське господарство»	№ 193 У-04Ф 04.09.2017
14	Наукове обґрунтування доцільності проведення санітарно-оздоровчих заходів у лісових насадженнях, пошкоджених буреломом, на території об'єктів природно-заповідного фонду державного підприємства «Ківерцівське лісове господарство» <i>Кичилюк О.В., к. с/г н., доц.</i>	Встановлена і науково-обґрунтована доцільність проведення лісівничих санітарно-оздоровчих заходів на території ДП «Ківерцівське лісове господарство», що сприятиме збереженню функціонування цього об'єкта, а за умови застосування природного поновлення, відновленню генетично корінних деревостанів, які характеризуються вищою біологічною стійкістю порівняно з похідними лісостанами	Державне підприємство «Ківерцівське лісове господарство»	№ 196 У-20-3Ф 07.09.2017
15	Наукове обґрунтування доцільності збільшення площі загальнозоологічного заказника місцевого значення «Зубр» ДП «Ківерцівське лісове господарство» <i>Степанюк Я.В., к. біол. н., доцент</i>	Наукове обґрунтування збільшення площі загальнозоологічного заказника місцевого значення «Зубр» ДП «Ківерцівське лісове господарство», що сприятиме збереженню субпопуляції зубра ( <i>Bison bonasus</i> Linnaeus)	Державне підприємство «Ківерцівське лісове господарство»	№ 114/259У-20-3В 22.11.2017
16	Соціальна адаптація дітей і молоді в сільській громаді <i>Дурманенко Є.А., к. пед. н., доцент</i>	Розробка науково-методичних матеріалів соціальної адаптації дітей, підлітків і молоді сільської місцевості; визначення нових підходів до роботи з учнями сільських загальноосвітніх шкіл, з підлітковою молоддю села шляхом залучення до роботи студентів спеціальності «Соціальна робота» Східноєвропейського національного університету імені Лесі України	Сільськогосподарське приватне підприємство «Рать»	№ 223 У-10 Ф 10.10.2017

17	<p>Ландшафтне облаштування територій садово-паркових об'єктів у м. Трускавець <i>Поручинський А.І., к. біол. н., доцент</i></p>	<p>Наукова оцінка перспектив планування територій центральної частини міста Трускавця, пропозиція максимально ефективного рішення в декоративному, естетичному та економічному ландшафтному облаштуванні цих територій</p>	<p>Виконавчий комітет Трускавецької міської ради</p>	<p>№ 59У 10.03.2017</p>
18	<p>Наукова експертна оцінка щодо встановлення додаткових лімітів спеціального використання природного ресурсу загальнодержавного значення равлика виноградного <i>Helix pomatia</i> L. на території Березнівського району Рівненської області у 2018 р <i>Поручинський А.І., к. біол. н., доцент</i></p>	<p>Проведено обстеження території Рівненської області та науково-дослідні роботи з вивчення стану місць поширення слимаків виду <i>Helix pomatia</i> L., видового складу, визначено стан кормової бази, умов існування та відтворення виду, обґрунтована оцінка можливих конкурентних відносин</p>	<p>Приватне підприємство «Мінераліз»</p>	<p>№ 194 У-20-3Ф 20.07.2017</p>